

Министерство образования и науки Республики Дагестан
ГБПОУ РД «Дербентский профессионально-педагогический
колледж им.Г.Б.Казиахмедова»

**Конференция
по итогам преддипломной
практики**

Конференция по итогам преддипломной практики студентов по специальности «Преподавание в начальных классах» «Коррекционная педагогика в начальном образовании» на тему: «Формирование общих и профессиональных компетенций студентов в ходе преддипломной практики»



3 марта на базе Дербентского профессионально-педагогического колледжа им.Г.Б.Казиахмедова собрались студенты выпускных групп специальностей «Преподавание в начальных классах», «Коррекционная педагогика в начальном образовании».

Подведение итогов прошло в формате конференции с участием гостей – ведущего специалиста ГУО г.Дербента, выпускницы колледжа 1995года, Кадировой Ларисы Абдурахмановны, учителя начальных классов прогимназии «Президент» г.Дербента, выпускницы колледжа 2000года, Абдуллаевой Заремы Кебиоровны, методистов, заведующими отделениями, зам. директора по УР.

Цель конференции – подведение итогов прохождения преддипломной практики, установление соответствия уровня практической подготовки выпускников на основе сформированности общих и профессиональных компетенций требованиям ФГОС СПО.

Студенты выпускных групп делились эмоциями и впечатлениями, рассказывали о том, какой опыт и профессиональные навыки приобрели в результате выдачи уроков и проведения занятий в школе.

Отчеты были представлены студентами в необычной форме, многие творчески подошли к выполнению этого задания: выступления сопровождалось презентациями, демонстрацией портфолио.



Какой опыт получен в ходе преддипломной практики, как она способствовала формированию компетентности будущего педагога рассказала в своем выступлении студентка 4 «Г» курса Абасова Альбина.

В своем выступлении Гюльмагомедова Севиля с 4 «в» курса поделилась какие УУД, на каком этапе урока она формировала в период практики.



С какой другой работой сравнится профессия учителя – ребячьи сердца зажигать! - отметила в своем выступлении Ахмедова Ильмят студентка 4 «б» курса.



Курбанова Азиза провела мастер - класс по Суд-Жок технологии для развития мелкой моторики.



О своей педагогической практике, о работе с родителями поделилась студентка 4 «з» курса Мусаибова Оксана.

В шуточной сценке трудоустройства выпускников были представлены три типа студентов.



Ведущий специалист ГУО г. Дербента Кадирова Лариса Абдурахмановна в своем выступлении перечислила требования, предъявляемые работодателями к выпускникам в связи с компетентностным подходом к образованию.



Практиканты безмерно благодарны учителям-наставникам, которые передавали свой опыт по освоению новых стандартов. Учитель начальных классов прогимназии «Президент» г. Дербента, Абдуллаева Зарема Кебировна, поблагодарила педагогический коллектив за качественную подготовку студентов и пожелала выпускникам «никогда не разочаровываться в педагогической профессии».



В период практики методисты помогали студентам полезным советом, объясняли, как следует поступать в той или иной ситуации. С напутственными словами и пожеланиями выступила методист, преподаватель русского языка и литературы Саидова Аминат Халидовна.



Анализ состояния отчетной документации, качества работы практикантов, степени осмысления педагогического опыта, отношения студентов к избранной профессии провела заведующая педагогической практикой Керимова Зарема Гасановна.



Заключительным этапом конференции стало выступление Наимы Гаджиевны Махмудовой, заместителя директора по УР ДППК им. Г.Б.Казиахмедова. В своем выступлении она отметила высокую степень подготовки студентов колледжа, пожелала им всем найти себя в трудном, но таком интересном деле каким является воспитание Будущего!

